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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МЫШКИНСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

152830 Ярославская область, г.Мышкин, пл. Успенская, д.4, тел. 2-13-60,89109689330

	24 апреля 2018 г. 
г. Мышкин
	                                                                                    № 7


ОТЧЕТ
по результатам контрольного мероприятия
На основании ст. 266.1, 268.1 БК РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ, Положения о Контрольно-счетной палате Мышкинского муниципального района (далее - КСП ММР), п. 3.3 Плана работы КСП ММР на 2018 год, удостоверение на право проведения проверки  № 1 от 29.01.2018 проведено контрольное мероприятие
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального  дошкольного образовательного учреждения детский сад «Тополек» за  2017 год»

1. Цель проверки: определение правомерности, в том числе целевого характера, эффективности использования средств бюджета Мышкинского МР, внебюджетных средств, а также имущества находящегося в собственности района на осуществление финансово-хозяйственной деятельности и выполнение муниципального задания в сфере   образования.
2. Проверка проводилась председателем КСП ММР Савельевой Н. А. выборочным способом с  12.02.2018 по 05.03.2018 года, приостановлена с 06.03.2018 по 21.03.2018, возобновлено с 22.03.2018 по 10.04.2018 года.
3. Вопросы контрольного мероприятия в соответствии с программой проверки.
4. Нормативно-правовые акты: Приложение № 1 к отчету.
5. В ходе контрольного мероприятия проведена проверка  в муниципальном дошкольном образовательном  учреждении детский сад «Тополек» (далее – МДОУ детский сад «Тополек») по итогам которой, составлен Акт № Км-3 от 10.04.2018 г., Акт направлен  11.04.2018  исх. № 53, подписан 18.04.2018 г.   с пояснениями  (вход. № 27 от 18.04.2018).  Пояснения представлены. По результатам контрольного мероприятия в адрес МДОУ детский сад «Тополек»  выписано Представление № 4 от 19.04.2018 об устранении нарушений. 
На основании Акта № Км-3 от 10.04.2018 составлен настоящий отчет. 
Отчет направляется: в Собрание депутатов Мышкинского муниципального района, Главе Мышкинского муниципального района, копии Учредителю – Управление образования администрации Мышкинского МР, Управление экономики и финансов администрации Мышкинского МР, МДОУ детский сад «Тополек»   для сведения.    
Копии Акта № Км-3, Отчет № 7, Представление № 4  направляются в Прокуратуры Мышкинского района в соответствии с  п. 4.3.  Соглашения о взаимодействии между Прокуратурой Мышкинского района и Контрольно-счетной палатой Мышкинского МР от 15.02.2016.
Общие сведения о проверяемой организации
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Тополек» является бюджетным образовательным учреждением, находящимся в ведении Мышкинского МР, создано на основании постановления Главы района от 10.10.2008 №973.  ИНН 7619004532, КПП 761901001,  ОГРН  1087612002917.

Учреждение является общеобразовательной некоммерческой организацией.  Функции и полномочия учредителя Учреждения от имени Мышкинского МР осуществляет Управление образования администрации ММР. Код ГРБС 601.  

Учреждение действует на основании Устава, утвержденного приказом Управления образования Администрации Мышкинского МР № 77 от 15.12.2015 (новая редакция), согласован с Комитетом 14.12.2015 и зарегистрирован в налоговом органе 24.12.2015; лицензии на осуществление образовательной деятельности № 571/16 от 27.10.2016 года,  дата начала действия с 29.11.2016 г., 76 Л 02 № 0001355, предоставлена Учреждению на основании приказа Департамента образования Ярославской области № 887/05-03 от 29.11.2016 – бессрочно.
Должностными лицами, ответственными за финансово-хозяйственную деятельность  являются:
- с  03.10.2017 по настоящее время Заведующий МДОУ детский сад  «Тополек» – Любовь Александровна Широкова
- с 09.03.2017 года 
по настоящее время Главный бухгалтер – Наталья Александровна Воронова. 

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
Основания, источники и объемы полученных Учреждением средств  на выполнение муниципального задания, иные цели.
1.
В нарушение п. 6 раздела II Порядка, утвержденного Постановлением № 12 от 22.01.16 Учредителем несвоевременно утверждено муниципальное задание (далее - МЗ) МДОУ детский сад «Тополек» (15.02.2017) (стр. 3 акта).
Пояснения  МДОУ детский сад Тополек (далее - Пояснения): Управление образования администрации ММР поставлено в известность о несоблюдении сроков утверждения муниципального задания. Принято к сведению.
2. 
При проверке Учетной политики  учреждения выявлено:

- некорректно указана  информация о применяемой нормативной базе: указан недействующий Порядок ведения кассовых операций № 373-П, утратившие силу: Закон № 115-ФЗ от 15.08.1996 и Приказ Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н;

-  в п. 6 «Расчеты с персоналом по оплате труда» (абзац 4.) срок предоставления графика отпусков противоречит  ст. 123 ТК РФ (стр. 4 акта).

Пояснения: внесены изменения в Учетную политику приказом № 26 от 17.04.2018
Проверка обоснованности составления плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения. Годовая бухгалтерская отчетность.
3.
В нарушение п. 11 Требований № 81-н   в Учреждении   отсутствуют расчеты (обоснования) плановых показателей по выплатам, использованные при формировании Плана ФХД на 2017 год (стр. 4 акта).
Пояснения: выявленное нарушение принято к сведению.
4.
В ходе проверки годовых отчетов Учреждения за 2017 год, составленных в соответствии с Инструкцией № 191-н и № 33-н выявлено (стр. 5, 6 акта).

- В нарушение п. 10 и п. 56 Инструкции № 33-н  не представлен ряд форм бухгалтерской отчетности;

- В нарушение п. 10 в текстовой части пояснительной записки  отсутствует перечень форм, не имеющих числового значения. В нарушение п. 56 Инструкции 33н тестовая часть Пояснительной записки составлена  очень скупо. 

- В нарушение п. 38 Инструкции 33н и п. 168 Инструкции 174н плановые показатели в форме 0503737 по субсидии на выполнение муниципального задания по доходам не соответствуют данным Главной книги по счету 504;

- В нарушение  п. 48 Инструкции 33н  в отчете ф. 0503738 имеются расхождения данных формы с данными Главной книги 2016 года по счетам 502.11 и 502.12; 

- В нарушение п. 69 Инструкции 33н  не в полном объеме отражены сведения о просроченной кредиторской задолженности; 

-  В нарушение п. 8, п. 11.1 и п. 151 Инструкции № 191н  не представлен ряд форм бухгалтерской отчетности  и  формы Пояснительной записки;

- В нарушение п. 55 Инструкции 191н  утвержденные бюджетные назначения и лимиты бюджетных обязательств гр. 4, и гр. 5 формы 0503127 не соответствуют данным главной книги по счету 503.15 (дебетовый оборот);

- В нарушение п. 70, 70.1, 71 Инструкции 191н бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств (гр.4 и гр. 5) формы 0503128 не соответствуют данным главной книги по счету 503.15 и 501.15.  Отсутствуют обороты в главной книге по сетам 502.11 и  502.12. 

- В нарушение пп. 315-323 Инструкции 157-Н  и п. 163-171 Инструкции 174-н в  учреждении не корректно ведется учет  по принятию учреждением обязательств на текущий финансовый год.


Пояснения: Выявленные нарушения приняты к сведению. Пояснительная записка доработана и приведена в соответствие с Инструкцией № 33-н.

Проверка ведения банковских операций
5.
В нарушение ст. 34 БК РФ и п. 3 ст. 53 ГК РФ Учреждением произведены неэффективные расходы в сумме 4833,18  руб., выразившиеся в уплате пени по налогу на имущество  (стр. 7 акта).

Пояснения: Принято к недопущению. Произошло из-за несвоевременного финансирования налога на имущество.
Соблюдение порядка ведения кассовых операций.
6.
В ходе проверки установлено неверное применение кода финансового обеспечения при оформлении кассовых операций в Учреждении (стр. 7 акта).


Пояснения: допущена техническая ошибка бухгалтером. Нарушение принято к сведению.

7. В учреждении документы о проведении ревизии кассы отсутствуют, что является нарушением  п. 2.1.  и п. 2.3. Приказа Минфина  от 13.04.1995 № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» и Учетной политики Учреждения (стр. 7 акта).

Пояснения: Нарушение признается. Ревизия кассы, в соответствии с Приложением № 5 к Учетной политики, будет проводиться 1 раз в квартал.

Проверка ведения расчетов с подотчетными лицами.

8.
В нарушение п. 11 Инструкции 157-н приобретенные материальные запасы по товарному чеку от 16.06.17 оприходованы раньше приобретения  30.05.17 (стр. 8).

Пояснения: Техническая ошибка нарушение принято к сведению.
Правомерность использования средств на оплату труда.
9.
В ходе проверки  действующего в поверяемый период Положения об оплате труда выявлены нарушения: в п. 17  таблицы в строках 1,2,3 указана информация об окладах  противоречащая п.3 Методики (таблица должностных окладов)., утв. Пост Адм. № 1108 от 18.12.2012; в п. 21 таблицы 1 неверно указана должность служащего 3-го уровня главный бухгалтер, который в соответствии с п. 2 Методики относится к руководящим работникам;  Положение не содержит норму расчета часовой тарифной ставки часа для установления заработной платы сменных работников (сторожей) (стр. 9 акта).
Пояснения:  Новое Положение об оплате труда сотрудников МДОУ детского сада «Тополек» в настоящее время находится в стадии разработки. Будет утверждено до 01.07.2018 года.
10.
В нарушение п. 2 Методики расчета должностных окладов, утв. Пост. Прав. ЯО № 465-п и п. 2 Методики, утв. Пост. Адм. ММР от 18.12.2012 № 1108 заведующей Учреждения (уволенной 01.09.2017) неверно применялся коэффициент квалификации, вместо  коэффициента стажа руководящей работы. В связи с этим размер недоплаты за период с 01.01.2017 по 31.08.2017 составил 29162,19 руб. (стр. 9 акта).

Пояснения: Нарушение принято к сведению. Сделать перерасчет не представляется возможным в связи с увольнением заведующего с 01.09.2017 года. 
11.
В нарушение п. 6.2.3 Методики  в тарификации не применялся размер надбавки 25 % главному бухгалтеру Учреждения, предусмотренный работникам муниципальных образовательных организаций, работающим в сельской местности  и г. Мышкине. Размер недоплаты за период с 01.01.2017 по 21.02.2017  составил 11287,64 руб., за период с 09.03.2017 по 31.08.2017 составил 31901,50 руб. (без учета оплаты больничного листа и отпускных, которые начисляются по  среднему заработку).  Имеется Приказ 02.02.2018 № 25  о перерасчете заработной платы главному бухгалтеру  с 09.03.2017 (стр. 9,10 акта).
Пояснения: сделать перерасчет главному бухгалтеру Груздевой Е.П. не представляется возможным в связи с увольнением. Главному бухгалтеру Вороновой Н.А. сделан перерасчет по приказу от 02.02.2018 № 25. 
12.
В нарушение Перечня унифицированных форм учетных документов, утвержденных Приказом Минфина от 30.03.2015 № 52-н применяемая  форма табеля не соответствует унифицированной по ОКУД 0504421 (стр. 10 акта).

Пояснения: Исправлено. В настоящее время используется новая форма табеля.
13.
В нарушение ст. 99 и ст. 152 ТК РФ приказом от 31.01.2017 № 20 произведено  премирование главного бухгалтера и бухгалтера в сумме по 3000 руб. за сверхурочную работу, что противоречит трудовому законодательству (стр. 10).

Пояснения: Нарушение допущено из-за некорректной формулировки основания для премирования.

14.
Приказами по Учреждению  необоснованно  производится стимулирование работников в связи с отсутствием локального нормативного правового акта Учреждения, требование о наличии которого установлено п. 2.1 Положения о системе оплате труда работников учреждений системы образования ЯО, утв. Пост. Прав. ЯО от 29.06.2011 № 465-п (стр. 10 акта).  

Пояснения: В настоящее время имеется Положение об оплате труда, которое включает в себя положение о стимулировании. Принято на общем собрании трудового коллектива от 19.09.2017 года. 14.11.2017 утвержден новый состав комиссии по распределению поощрительных выплат. Разработано положение о работе комиссии.
15.
При проверке, работающих по сменному графику  сторожам,  установлено неверное начисление заработной платы.  Для расчета учетный период взят 1 год в соответствии с новыми правилами ВТР. По расчетам КСП ММР  недоплата сторожам за январь-март, июнь, июль 2017 года составила 15057,04 руб. Кроме того в соответствии с частью 5 ст. 153 ТК РФ праздничные ночные часы должны оплачиваться  в двойном размере (стр. 11).

Пояснения: Нарушение принято к сведению. Будет произведен перерасчет работникам за 2017 год. 
16.
В нарушение ст. 152  ТК РФ не производилась оплата сторожам сверхурочной работы в 2017 году. Переработка времени сторожей,  учтенная в первом полугодии 2017 года  представлена в таблице 5. Рассчитанная оплата сверхурочной работы  за 1 полугодие 2017 года составила 11683,36 руб. (стр. 11,12 акта).


Пояснения: Будет исправлено.

17.  В нарушение  п. 3  ст. 99 ТК РФ  продолжительность сверхурочной работы у сторожей   превышает 120 часов в год (таблица 5) (стр. 12 акта).

Пояснения: По итогам года превышение сверхурочной работы на 3 часа рассчитано только по 1 сторожу. Нарушение принято к  сведению.

18. В нарушение ст. 133 и 133.1 ТК РФ дворнику, работающему по совместительству, начислена и выплачена заработная плата меньше минимального размера оплаты труда. Недоплата составила 371,43 руб. (стр. 12 акта).
Пояснения: Будет исправлено.

Организация питания

19.
Выборочной проверкой соответствия данных меню требования и накопительной ведомости обнаружено расхождение числа довольствующихся  в феврале 2 человеко-дня, в апреле 1 человеко-день. Выявлено расхождение в феврале и апреле  между ведомостью посещения и меню требованиями (стр. 13 акта).


Пояснения: Нарушение принято к сведению.

20. В нарушение Приказа Управления образования от 18.02.2015 № 24 по детям 3-7 лет норматив расходов на питание на 1 ребенка в сутки (120 руб.)  был превышен ежемесячно в диапазоне на 5,21-19,81 рублей (стр. 14 акта).

 Пояснения: Приказ Управления образования  от 18.02.2015 № 24 утверждает норматив в размере 120 руб. по состоянию цен  на 2015 год.  За последние  три года произошел рост цен  на продукты питания. Актуального документа нет.

21.  Из-за превышения норматива (всего по Учреждению) в январе-марте, мае, июне 2017 года израсходовано бюджетных средств  на 63 505,80 руб. больше, что приводит  к неэффективному расходованию бюджетных средств и нарушению ст. 34 и п. 3 ст. 53 ГК РФ (стр. 14 акта).

Пояснения: Выявленное нарушение принято к сведению.
22. Анализом цен на продуты питания установлено, что по некоторым позициям цены (в сентябре по 5 из 24, в декабре по 5 из 26) выше, чем средние цены  по  Ярославской области. В  целом  в Учреждении эффективно подходят к расходованию бюджетных средств  и средств родительской платы на закупку продуктов питания (стр. 14 акта).

Пояснения: Принято к сведению.

23. В соответствии с Ведомостью по расчетам с родителями за содержание детей в детском учреждении за январь 2017 года числится начисленная, но неоплаченная родителями детей выпускников (май 2016 года), плата в сумме 20406 руб., что ведет к неэффективной деятельности Учреждения и нарушению   ст. 34 БК РФ и п. 3 ст. 53 ГК РФ (стр. 15 акта).
Пояснения: В настоящее время проводится работа по взысканию задолженности по оплате за присмотр и уход за детьми (май 2016 года).
Учет, сохранность и использование муниципального имущества,

в том числе земельных участков

24.
В нарушение  ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ, Приказа Минфина от  13.06.1995 № 49 основные средства,  стоимостью 31376951,54 руб. (недвижимое имущество учреждения) и материальные запасы в сумме 385 руб.   на 01.01.2018 числятся на  уволенном материально-ответственном лице. Инвентаризация при смене материально-ответственных лиц (на день приемки-передачи дел) не проводилась (стр. 16 акта).

Пояснения: Исправлено.
25.
В нарушение п. 38, п. 377 Инструкции 157-н книги и учебные пособия  Учреждения, составляющие библиотечный фонд, учитываются в составе материальных запасов счет 105.36 (стр. 16 акта).
Пояснения:  Исправлено. Представлена Бухгалтерская справка от 12.04.2018 года о переводе периодических изданий на забалансовый счет 23.
26.
В нарушение п. Инструкции 157-н в Учреждении  не применяется единого подхода к бухгалтерскому учету холодильников (стр. 16 акта).

Пояснение: Исправлено. Представлена бухгалтерская справка от 12.04.2018 года о переводе холодильной камеры в состав Производственного и хозяйственного инвентаря счет 101.36.
27.
В нарушение  Пост. Прав. РФ от 26.07.2010 № 538, п. 2 Постановления Администрации Мышкинского МР от 01.12.2010 № 1054  Учреждением   в состав особо ценного имущества включено имущество стоимость за единицу которого меньше 50 тыс. руб., что не целесообразно. Кроме того аналогичное имущество учитывается по бухгалтерскому учету как иное движимое имущество учреждения, без отнесения его к особо ценному (стр. 16,17 акта).

Пояснения: Исправлено. Представлена бухгалтерская справка от 12.04.2018 года о переводе уголка «Айболит» в состав Производственного и хозяйственного инвентаря счет 101.36.
28.
В нарушение ст. 131 ГК РФ  право оперативного управления недвижимое имущество: бытового помещения и здания газовой котельной  на конец 2017 года не зарегистрировано.  В ходе проверки оформлены 2 обращения в Мышкинский ГАУ ЯО «МФЦ»  с целью государственной регистрации  данного права (стр. 17).

Пояснения: Устранено.  Получены выписки из Единого государственного реестра недвижимости  от 05.04.2018 и от 09.04.2018 о регистрации  права оперативного управления бытового помещения и газовой котельной.

Состояние расчетной дисциплины, расчеты с поставщиками
29.
В журнале операций № 4 на начало 2017 года некорректно по одному контрагенту отражены как дебетовые, так и кредитовые остатки, что нарушает п. 204 и п. 254 Инструкции 157-Н (стр. 17 акта). 

Пояснения: Выявленное нарушение принято к сведению.

Соблюдение законодательства Российской Федерации

о закупках товаров, работ, услуг.

30.
При проверке требований предъявляемых к  заполнению  плана закупок выявлено нарушение Требований к формированию плана закупок  и Требований к  форме плана  закупок, утвержденных Пост. Прав РФ № 1043: в графе 4 не указано наименование мероприятия муниципальной программы (пп з) п. 2 требований), План закупок МДОУ детский сад Тополек составлен исключительно на 2017 год, хотя в  плане ФХД отражены ассигнования и 2018 и 2019 года (п. 5, 6) (стр. 18).

31.
При проверке требований предъявляемых к  заполнению    плана-графика  выявлено: не корректно указан  планируемый объем  поставки газа в количестве 74 кубических метра,  в нарушение п. 16 ст. 3 закона 44-ФЗ неверно указана сумма совокупного  годового объема закупок, которая в 4 раза меньше планируемых закупок (редакция от 17.01.2017) (стр. 18 акта).

32.
В нарушение п. 2 ст. 72 БК РФ, п. 3 Требований, утвержденных Пост. Прав. РФ от 05.07.2015 № 554  в плане-графике на 2017 год указана сумма  всех планируемых закупок   больше на 221559,98  руб.  объем прав в денежном выражении на принятие и  исполнение обязательств учреждения, предусмотренного планом финансово-хозяйственной деятельности (стр. 19 акта).

33.
В нарушение ч. 11 ст. 21 закона 44-ФЗ и ст. 72 БК БФ  Учреждением заключены муниципальные контракты сверх ассигнований предусмотренных планом-графиком закупок, заключен Гражданско-правовой договор №М0021 от 15.12.17 с ГП ЯО «Северный водоканал» (стр. 20 акта).

34.
В нарушение ч. 11 ст. 21 закона 44-ФЗ  Учреждением заключены муниципальные контракты раньше, чем утвержден и размещен план-график закупок (стр. 20 акта). 

35.
В нарушение  ст. 103 Закона 44-ФЗ, Правил № 1084   не своевременно   размещен контракт № 5144 от 18.01.2017 («ТНС энерго Ярославль»), доп. соглашение к МК, информация об исполнении контракта (стр. 20, 21 акта).

36.
В нарушение ст. 103 Закона 44-ФЗ в реестре контрактов не размещены  контракты (договоры): договор поставки газа,  контракт водоснабжения,   Гражданско-правовой договор водоснабжения (стр. 20, 21  акта). 

37.
 В нарушение ст. 93 Закона 44-ФЗ имеются контракты (договоры)  в которых не указано в соответствии с какой  частью ст. 93 они заключены (стр. 21 акта).

38.
В нарушение  ч. 2 ст. 34 Закона 44-ФЗ   имеются контракты (договоры) в которых отсутствует обязательное условие, что цена контракта  является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта (стр. 21 акта).

39.
В нарушение п. 4 части 1 ст. 93 закона 44-ФЗ  имеет место заключение муниципальных контрактов (договоров) в соответствии с вышеназванным пунктом на сумму, превышающую 100 тыс. руб. за 1 контракт (стр. 21 акта).

40.
В нарушение частей 5, 7, 8 ст. 34 Закона 44-ФЗ  размер пени, штрафа, неустойки, указанный в контракте, противоречит «Правилам  определения размера штрафа…, утв. Пост. Прав. РФ от 25.11.2013 № 1063 (стр. 21 акта).
41.
В нарушение п. 2 Правил, утв. Пост. Прав. РФ от 30.08.2017 № 1042 в  некоторых муниципальных контрактах указано утратившее силу 30.08.2017 года  Пост. Прав. РФ от 25.11.2013 № 1063. В связи с этим неверно рассчитан размер штрафа и пени в случае нарушения обязательств контракта к Поставщику и Заказчику (стр. 21).


Пояснения по данному разделу: Выявленные нарушения приняты к сведению.

  В целях устранения выявленных нарушений, руководствуясь статьей  14 Положения  о Контрольно-счетной палате ММР, ст.  16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ, ст. 270.2. Бюджетного кодекса Российской Федерации.
КСП ММР в Представлении № 4  от 19.04.2018 предлагает: 


1.
Муниципальному  дошкольному образовательному учреждению детский сад «Тополек» (далее – МДОУ детский сад Тополек) годовую отчетность составлять в строгом  соответствии с требованиями Инструкции, утвержденной Приказом Минфина РФ от 25.03.2011 № 33н на основании данных Главной книги и других регистров бухгалтерского учета. Корректно вести учет по принятию и исполнению учреждением  бюджетных и денежных обязательств. Годовой отчет по выплате компенсации родительской платы формировать в соответствии с требованиями Инструкции, утвержденной Приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н.


2.
План финансово-хозяйственной деятельности формировать на основании расчетов (обоснований) плановых показателей по выплатам в соответствии с п. 11 Требований, утвержденных Приказом Минфина от 28.07.2010 № 81н. 


3.
Экономно и эффективно расходовать средства предоставленной субсидии на  выполнение муниципального задания, целевой субсидии, а так же средства, полученные от внебюджетной деятельности.


4.
Своевременно проводить ревизию кассы Учреждения, в соответствии с требованиями Учетной политики и п. 1.5. Методических рекомендаций, утвержденных Приказом Минфина от 13.04.1995 № 49.


5.
Размеры надбавок работникам организации, выплату премий осуществлять в строгом соответствии с Постановлением Правительства ЯО № 465-п от 29.06.2011, Постановлением Администрации Мышкинского МР  № 1108 от 18.12.2012 (в актуальной редакции) и разработанным на их основании Положением об оплате труда и стимулировании  МДОУ детский сад «Тополек».


6.
Графики сменности сторожей доводить до работников за 1 месяц до начала учетного периода, т. е. ежегодно до 1 декабря.  Разрабатывать график сменности не нарушая п. 3 ст. 99 ТК РФ, сверхурочная работа должна составлять менее 120 часов в год.


7.
Рассчитать учтенную  сверхурочную работу по итогам 2017 года сторожам. Произвести доплату. За период январь-март, июнь, июль недоплата за сверхурочную составила 15057,04 руб.


8.
Произвести дворнику Климанову А.М., работающему по совместительству, доплату до МРОТ за июль 2017 года в сумме 371,43 руб.


9.
Осуществлять ежемесячный контроль на соответствие числа довольствующихся в меню-требованиях, накопительных ведомостях по расходу продуктов питания, табелях учета посещаемости детей (и работников).


10.
Не превышать норматив установленный Приказом Управления образования № 24 от 18.02.2015 года (120 руб. в сутки) на питание детей.


11.
Провести работу по взысканию задолженности  по оплате за присмотр и уход за детьми  выпускниками 2016 года в сумме 20406 руб. Контролировать своевременность внесения родительской платы.


12.
Бухгалтерский учет библиотечного фонда вести на счете 101.00 в соответствии с п. 38, п. 56 инструкции 157-н., а периодических изданий на  забалансовом счете 23.


13.
Соблюдать единый подход к оприходованию основных средств в состав особо ценного имущества, а так же по отнесению основных средств  в состав объектов учета  «Машины и оборудование» либо «Производственный и хозяйственный инвентарь». 


14.
Принимать к учету первичные документы в момент свершения операции, либо непосредственно после нее.


15.
Муниципальные контракты заключать в строгом соответствии с ассигнованиями, внесенными в план закупок и план-график закупок. Контролировать соответствие ассигнований на осуществление закупок плана финансово-хозяйственной деятельности с планом-графиком закупок, планом закупок.


16.
Заключать муниципальные контракты в строгом соответствии со ст. 34 Федерального закона  от 05.04.2013 № 44-ФЗ, соблюдать ограничения,  установленные ст. 93 Федерального закона №  44-ФЗ.


17.
Своевременно  и в полном объеме размещать в Единой информационной сети (сайт закупок) требуемую Федеральным законом 44-ФЗ  информацию (муниципальные контракты, доп. соглашения, информацию об исполнении, отчетность).  



КСП ММР предлагает Вам рассмотреть представление, разработать план устранения нарушений и недостатков, указанных в представлении, принять меры  по устранению нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в допущенных нарушениях, а также по пресечению и предупреждению нарушений.



О принятых решениях и мерах по результатам рассмотрения (с приложением копии плана и копии подтверждающих документов, заверенных в установленном порядке, объяснительных) необходимо уведомить КСП ММР в течение  одного месяца со дня получения представления (до 20.05.2018 года).

Председатель КСП ММР                                                                                     Н.А. Савельева
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